Hamenenue N 1 TOCT 9816.1—84 Teanyp texuudeckuii, Metop onpepcieHus Tes-
aypa

Vreepxpaeno u BBeaeno B pedicreue Ilocranosaennem [ocynapcTBeHHOro KOMHTETa
CCCP no ynpaBJeHHI0O KauecTBOM NPORYKUMH M craupapram ot 20.12.89 MNe 3908

Hara seeaennn 01.07.90

Pazgea 2. Ilartuit a63an. 3aMeHHTb CJIOBA: «PacTBOPOM 3TOH e KHCAOTHI» Ha
BOJO%1»;

mectoii a63au. 3ameHuTs 3Hauenne: 4,9152 r na 4,9032 r;

ceabMoii a6san. 3ameuurtb 3Hayende: 0,006390 r na 0,006380 r.

ITynkr 3.1 m3noxuth B HOBoO# pemakuuu: «3.1. Hasecky Ttesutypa maccoit 0,25 r
NOMeIlaloT B cTaKaH BMecTUMOCTbIO 300—400 cM®, yBaaxkHSIOT 3—5 KanasMH BOXH,
OpHOaBAsAIOT 6 cM3 COJNSIHON KMCJAOTHL H 2 CM® a30THOH KHCJOTH, HAKPLIBAIOT CTaKaH
KpHIIKOA H BBIAEpPKHBAIOT npu Temmeparype (20=x5) °C mo moaHOro pacTBOpEHHS
HaBeckH, 3aTeM Ao6Gapasior 10 cM® coNfHOH KHCJIOTH M HarpeBaloT PacTBop B Tede-
Hue 30—40 MuH Ha Kunswell BoAsHON 6GaHe AO YAAJEeHHs OKHCJIOB a30Ta.

Ilo oxonyanus HarpeBaHus KPHIIKY M CTeHKH crakana obmbiBaior 10—20 cM?
BOALI H pacTBOp HarpesaioT 15 mun. Crakan ¢ pacTBOPOM CHHMAIOT ¢ GalH, OXJaXK-
nailot g0 Ttemneparypnl (202:5) °C u nepeltocAT cojcpxKHMOe B CTaKaH BMECTH-
moctbio 600 cM3, comepxkamwmii 50 cm3 pacrsopa OGuxpomara xaansi u 20—30 cm®
Boan. OGbeM pacTBopa mpH 2ToM cocTasasietT 200—250 cmd®. PacTBop BhIICDPKUBAIOT
npH TemneFaType (20%5) °C b Teuyenue 30—40 muu. Ilpanusaior 20 cr3 cepHoit
Kucaorel (1:1), 5 cmM® ¢ocdopHOi KHCJIOTH, NMepCMeUINBAIOT 1 THTPYIOT DacTBOPOM
cosii Mopa 10 nepexofia OKpPacKH PacTBOpa RO eJNTO-3eJel0H.

IpubaBnsior 1-—2 cM3 pacTBOpa HHJIHKATOPa M NPOROJIKAIOT THTPOBANHE pacT-
BOpoM cond Mopa mo mepexojla OKpacku pacTBopa oT GHONETOBOH K 3cieHon».

Iyukr 4.1. %KCHJIHKaU.Kﬂ. 3ameHuTh cjoBa: <V, —- 00beM pacTBOpa GuxpoMmara
Kaaus, cM3» Ha «V; — oO6beM pactBopa coan Mopa, cM®»; «V; — ob6beM pacTBopa
conu Mopa, cM®» Ha «V,;— o6bem pacTBopa GuXpoMara KajsHsi, cM3».

ITyHkT 4.2 H3JI0XKHTb B HOBOi#I pepakuuM: «4.2, PasHocTb HanGOJNLIUCIO M HaH-
MEHDIUEro Pe3yJbTara Tpex MapajjcibHLIX ONpeRAesNeHHH NpPH AOBEpHTENblOIl BeposAT-
HOCTH P==0,95 hHe pojxHa npeBulllaTh 3HayeHusi  abCOMIOTHOTO  AOMYCKAeMOre
pacxoxpeHius, pasioro 0,5 %».

(MYC Ne 3 1990 r.)
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